
Analyse du questionnaire d’évaluation
de la réunion pluri-professionnelle

“Thrombose et Cancer”

Bédée – St Uniac le 14 décembre 2017 

10 participants hors orateurs et laboratoire

(1 Médecin spécialiste – 3 MG – 1 pharmacien – 5 IDE)

9 répondants à l’enquête



Le thème de cette réunion répond-il à vos besoins ? 
Échelle de 1(non) à 10 (tout à fait)
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Son contenu vous a-t-il paru adapté pour mieux 
appréhender la pathologie et pouvoir apporter des 

informations aux  patients ? 
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Cette réunion va-t-elle vous conduire à modifier vos 
pratiques ? 
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Pourriez-vous citer 2 ou 3 éléments clés de cette 
présentation applicables dès demain dans votre 

pratique professionnelle ?

Commentaires

• Importance de l’uniformité du discours entre 
professionnels de santé

• ETP

• Ne pas purger la seringue => technique d’injection

• Surveillance clinique

• Peser les patients

• Vigilance de la MTEV chez les patients atteints de 
cancer

• Tableau de risque

• Recherche étiologique

• Conseils aux patients

• Prévention des risques

• Fonction rénale à surveiller

Appréciation / demande

• Moment convivial

• Est-il possible de disposer 
de la présentation des 
orateurs ?



Cette réunion vous donne-t-elle envie d’améliorer la 
coordination pluri-professionnelle ? 
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Satisfaction globale de la réunion
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En conclusion

• 89 % des répondants (échelle ≥ 7) pensent que le 
thème de la réunion répond à leurs besoins

• 100 % des répondants (échelle ≥ 7) pensent que le 
contenu est adapté pour mieux appréhender la 
pathologie et apporter des informations aux  patients 

• 78 % des répondants (échelle ≥ 7) pensent que la 
réunion va conduire à modifier leurs pratiques

• 78 % des répondants (échelle ≥ 7) pensent que la 
réunion donne envie d’améliorer la coordination pluri-
professionnelle  

• 89 % des répondants (échelle ≥ 7) expriment un avis 
très positif sur la réunion


